





镇领导督导我镇国庆期间应急值守和安全生产工作

确保国庆期间安全欢乐祥和

详见 A02 版

☎ 不忘初心 牢记使命

国庆期间,我镇结合主题教育组织开展丰富多彩的文化活动

缤纷活动好玩喜庆 载歌载舞祝福祖国









详见 03 版

积极参与融入粤港澳大湾区建设 努力建设高质量魅力小城

地址:东坑镇东坑大道 13 号 □主编:文婷婷 □美编:邓西英 东莞日报印刷厂承印 印数:10000 份 内部资料 免费交流



镇领导督导我镇国庆期间应急值守和安全生产工作

确保国庆期间安全欢乐祥和

东坑讯 为确保国庆期间全 镇安全形势稳定向好,国庆节期 间,镇领导持续深入督导我镇 应急值守和安全生产工作,要 求相关部门要始终绷紧安全稳 定这根弦, 切实抓好国庆期间的 值班值守,确保国庆期间安全欢 乐祥和。

10月1日晚,镇委书记唐耀 文,镇人大主席苏庆中,镇委委 员钟灿杨一行先后来到镇政府值 班室、东坑市场监管分局、彭屋 村、初坑村、东坑消防大队以及 东坑应急管理分局,看望慰问了 正在值班的消防员和工作人员, 详细了解各村、社区、单位部门 值班安排与值班人员是否到位, 值班日志、记录、台账等是否规 范等。每到一处, 唐耀文一行都 代表镇委镇政府向坚守在应急值 守一线的全体工作人员致以节日 问候,并要求各村、社区、各单 位、部门要切实提高政治站 位,强化风险意识,特别是领 导干部要靠前指挥,严格落实 24 小时带班值班制度、信息报送 制度,做到超前防范、妥善处置, 全力以赴确保我镇节日期间社会 稳定祥和。

10月2日晚,镇委副书记、镇长

王业宽,镇委委员李志军一行先后 来到坑美村、东坑住建分局、东坑城 市管理分局以及黄屋村,看望慰问 了值班的工作人员,详细了解各村、 单位、部门值班安排与值班人员是 否到位,对建筑工地、"三小"场 所等重点领域是否巡查到位等。 检查过程中, 王业宽代表镇委镇 政府向坚守在应急值守一线的工 作人员表示感谢,并要求各村、 社区、各单位、部门要严格落实 24 小时带班值班制度、信息报送制 度,同时要针对社会治安、食品安 全、建筑施工安全、消防安全等工 作, 重点抓好建筑工地、"三小"场 所、出租屋等重点部位的巡查力度, 确保我镇社会和谐稳定。

10月3日下午,镇委副书记卢 柏波、镇委委员李进强一行先后到 永盛食品、入世丰针织等多家企 业开展安全生产检查。主要查看 企业的生产车间和有限空间作业 场所, 重点对警示标志、设施设 备运行、应急救援器材配备、以及 食品安全制度等方面情况进行全面 细致的检查。

卢柏波强调,企业要时刻绷紧 "安全弦",建立健全隐患排查治理 台账,对不符合安全生产条件的要 及时整改。 (本报综合)





东坑籍学子亮相庆祝中华人民共和国成立 70 周年大会合唱团

以 20 岁的满腔热血歌唱祖国

东坑讯"十年前,我守在电视 机前默默想象下一次自己能够站在 天安门广场,为祖国歌唱。十年后今 时,我实现了这个心愿,庆幸、荣 幸!"回想起自己参加庆祝中华人民 共和国成立 70 周年大会合唱团的 历程, 刘清儿感慨万千。

10月1日, 庆祝中华人民共和 国成立70周年大会备受全国人民 瞩目,3000 名来自北京市的大中小 学生组成广场合唱团,献歌祖国,成 为国庆群众游行的亮点之一。来自 东坑的刘清儿作为中国音乐学院-名学生,参加了本次大会广场公共区 的合唱团,唱出了对祖国的热爱。

18 首歌曲祝福祖国

身着黄色长裙、扎着一头马尾 辫、身材高挑的刘清儿带着甜美的 笑容,在庆祝中华人民共和国成立 70 周年大会合唱团中引吭高歌。 从《社会主义好》再到《我和我的 祖国》,18首作品,在中国人民解 放军联合军乐团和千人合唱团等的 配合下震撼开唱,对祖国的祝福响

刘清儿表示,作为合唱方阵中

的一员,她感到无比自豪。她说,感 谢这次盛典的经历,给予她的 20 岁 以满腔热血。

"当大家齐心协力完美呈现作 品、实现千人无伴奏出声分秒不差 时,我想,那是祖国七十华诞之日最 美的声音!"刘清儿告诉笔者。

历时百日挥汗如雨

合唱团成员来自北京的大中小 学校,承担阅兵期间的演唱任务。表 现优异的刘清儿脱颖而出,经过层 层筛选审核 最终成为大会当天参 加音乐表演的师生之一。

刘清儿回忆称,七月伊始,他们 正式投入排练工作。历时三个月,他 们需要在极短的时间内高质量背唱 18 首作品,还要在烈日下长时间的 站立演唱。在凌晨集结、整夜未眠的 状况下,还需要保证最佳的精神状 态和演唱状态,这对于队伍中每个 成员来说都是不小的考验。为此,大 家都主动增加体能训练,以便完美 呈现作品,实现千人无伴奏出声分 秒不差。"历时百日,千人和合,万人 集结,披星戴月,挥汗如雨,一粥-饭. 一丝一缕……这些都将成为我 们成长路上最珍贵而难忘的记 忆。"刘清儿说。



■个人档案

刘清儿,1999年10月出生于广 东东莞东坑.曾就读于东坑多凤小 学 (原东坑第一小学), 东坑中 学。2014年,以东莞市声乐特长 生考试第一名,以及学科、特长双 达标的成绩考入东莞中学;2017 年高考, 刘清儿以专业全国第八 名、文化课第一名的成绩考入中 国音乐学院, 现师从著名抒情花 腔女高音歌唱家、中国音乐学院 博士生导师、全国政协委员吴碧霞

时政热闻

镇领导率队开展森林防火检查

扎实做好 森林防火工作

东坑讯 为切实做好 2019 年国庆、重阳节期间森林防火工 作.最大限度减少森林火灾的发 生,保护森林资源和人民群众生 命财产安全, 我镇严阵以待,坚 持预防为主, 狠抓源头管控,扎 实做好森林防火工作。

10月5日,镇委副书记卢柏 波、副镇长卢浩棠,以及应急管 理、消防等人员一行. 先后到彭 屋亭岗岭、角社大沙岭等扫墓林 地,重点对安全防范措施、管理 制度及消防知识宣传等方面内 容进行细致检查。

卢柏波强调,当下正值森林 防火工作敏感期和火情高发期, 各相关职能部门、村(社区)要切 实提高做好森林防火工作的责 任感和紧迫感,严格落实防火 责任,全面加强防范管理,着 力强化应急处置,完善健全长 效机制,统筹抓好森林防火、安 全生产、交通安全等问题,同时 做好应急值守,提高应急处置能 力,全力以赴抓好护林防火各项 (欧洁如) 工作。

国庆期间,我镇结合主题教育组织开展丰富多彩的文化活动。

缤纷活动好玩喜庆 载歌载舞祝福祖国

了系列主题教育活动, 把主题教育融入到 群众的文化生活中去,进一步激发了群众 乐祥和喜庆。

东坑讯 连日来,我镇紧扣国庆开展 的爱国情怀,让群众切切实实感受到了主 题教育带来的变化。各大活动现场,气氛欢



举办民族团结进步宣传游园活动

题教育系列活动——"为祖 国喝彩"庆祝中华人民共和 国成立 70 周年暨民族团结进 步宣传游园活动,丰富群众 节日文化生活,加强爱国主 义教育、弘扬爱国主义精神。

当天一大早,不少市民和 游客兴致勃勃地参加游园活 动, 东坑世纪广场处处洋溢 着喜庆祥和的节日气氛。据 了解,游园活动设置了广场

10月2日上午,我镇举 舞表演、趣味游戏、非物质文 办"不忘初心、牢记使命"主 化遗产手工艺制作展示及 体验、传统地方特色美食分 享、中国风特色体验、现代 DIY 手工艺制作展示及体 验等特色游园项目,为节日 营造浓郁的喜庆、祥和的文 化氛围。

镇人大副主席彭宙照出 席了游园活动,并向广大群 众集中宣传了党的民族宗教 政策及宪法、侨法、邪教防范 等方面知识。





10月1日晚,我镇举办"不忘初心、牢 记使命"主题教育系列活动——文化惠民 演出国庆专场,东坑人民载歌载舞共庆新 中国成立70周年。

举行文化惠民演出

当晚,2019年东莞市全民艺术普及行 动计划文化惠民演出国庆专场在鹰岭公 园精彩上演,吸引了众多市民观看。晚会 在架子鼓《歌唱祖国》中正式拉开帷幕, 随后,优美的舞蹈、脍炙人口的歌曲、极具 传统韵味的木鱼歌等轮番上演,晚会将 "不忘初心、牢记使命"主题教育与活跃群 众文化生活有机结合,给现场观众奉献了 一场精彩的文艺盛宴。

据悉,为丰富广大人民群众的节日文 化生活,国庆期间,我镇结合主题教育组 织开展系列群众喜闻乐见的文化活动,大 一力营造欢乐祥和的节日氛围。

庆祝新中国成立 70 周年发展成就图片展开展

10月1日, 东坑镇庆祝中 现大跨越;"花开湾区" 华人民共和国成立70周年发 展成就图片展在世纪广场开 展, 让广大市民游客近距离感 受新中国成立70年来特别是 党的十八大以来广东取得的辉 煌成就,图片展持续到10月7 日。此次展览共分为辉煌成就、 花开湾区、四通八达、美好生 活、壮美广东五部分,展示出广 东70年来经济与社会的发展 变迁,唤起人们对奋斗历程的 记忆和对未来的憧憬,颂扬各 行各业飞速发展及广大人民群 众为实现"中国梦"而奋斗的精 神风貌。

其中,"辉煌成就"篇重点 反映 70 年来广东综合实力实

篇章重点展现了湾区 城市之间的交通便利; "四通八达"篇章则主 要反映广东 70 年来在 公路、铁路、民航、港口 的发展成就;"美好生 活"反映了广东70年 来,教育、医疗、文化、 体育、乡村振兴、政务 服务等社会服务发展 欣欣向荣;"壮美广东" 展示了广东实施新的 区域协调发展战略。

参观图片展的市民 纷纷表示,70年来,广东、东莞、 东坑发展迅猛,取得了辉煌的 成就,群众幸福指数大幅提升。



这次通过展出的图片和数据, 更为广东取得的发展成就感到 惊叹。

东坑网格员亮相央视 弘扬奉献精神

东坑讯 10 月 5 日 22:03,东 莞网格员故事在央视社会与法 频道(CCTV12)《支撑幸福的力 量——城市的眼睛》节目中播 出.报道主题为《小区大事》。该 节目讲述了东莞网格管理员不 畏艰险、甘于奉献、日复一日 做好网格内"琐事"、消除大量 隐患苗头、忠诚务实的良好形

象,弘扬了我市网格管理员忠 于职责、尽职为民的奉献精 神。

据了解,该节目分别在南城、厚 街、寮步、长安、东坑、桥头、茶山等 镇街取景,通过多种拍摄手法再 现了全市网格管理员不畏危险 抗击台风"山竹"、协助解救轻 生女子、帮助寻找走失儿童、蹲

点捣毁黑气窝点等紧张、惊险而 又暖心的动人画面, 面向全国 观众展示我市通过创新基层社 会治理工作——全面实施"智 网工程",加快营造共建共治共 享的社会治理格局所取得的显著

据了解,东坑镇智网工程指挥 调度中心于 2017 年 6 月启动,现

已全面建成"1中心+16工作站" 指挥调度平台体系,搭建市、镇、 村三级联通的"智网工程"指挥 调度体系,组建了一支专职网 格管理员队伍,并与公安、消 防、安监等多个人格部门融洽 对接, 实现社会治理共建共治 共享, 为构建平安东坑奠定了 坚实的基础。 (欧洁如)

东坑处处国旗飘扬鲜花绽放镇内节日氛围欢乐祥和喜庆



东坑讯 满城国旗飘扬,大地繁花似锦。国庆期间,东坑镇主要道路装扮一新,鲜艳的五星红旗迎风招展,处处涌动浓浓爱国情;"彩色林"缤纷多彩,成为一道道靓丽的风景线。笔者在镇内的东坑大道、东兴中路以及迎宾路等路段看到,鲜艳的五星红旗,在绿意盎然的街头小景衬托下显得格外喜庆,镇内洋溢着浓浓的节日氛围。















匪警 110 83387999 火警 119 83382119 救护 120 83389120 交警 83381052 供水抢修 83381104 供电抢修 95598 数字电视服务 960238 83381507 文化市场举报 12318 工商经营举报 12315